

# 对标看齐 率先垂范

## ——舞阳县纪委“六比六表率”锻造执纪铁军工作纪实

■本报记者 张晨阳  
通讯员 裴洋洋

“监督执纪规范了，纪律作风改进了，工作效率提高了，人人都要当表率，每件事都想做到最好。”说起舞阳县纪检监察系统的变化，人们都不由得竖起了大拇指。

去年以来，舞阳县纪委在全县纪检监察系统开展了以“比对党忠诚、做从严治党的表率；比服务大局、做干事创业的表率；比学思践悟、做勤奋好学的表率；比责任担当、做履职尽责的表率；比改革创新、做锐意进取的表率；比清廉干净、做廉洁自律的表率”为主题的“六比六表率”活动，整改了一批纪检干部存在的突出问题，形成了良好的氛围。

### 以学为先，强思想之魂

学习是谋事之基、立身之

本。舞阳县纪委持续加强以人为本、执纪为民教育，要求每名干部制订读书计划，定期举办读书交流活动。领导班子成员带头讲授“讲纪律、重执行、树形象”党课20多场次；全县纪检监察系统“向我看齐”征文比赛共征集优秀作品112篇；在县委机关举办“学思践悟”讲坛8期，49名纪检干部轮流授课，谈体会、说感悟、讲业务；量身定制“培训套餐”，并举办保密知识、PPT制作、纪检监察信息写作等讲座11期，组织开展“优秀共产党员”“青年岗位能手”和“敬业之星”等一系列先进典型评比活动，发挥了模范引领作用。

### 以严为本，做干部之范

打铁还需自身硬。舞阳县纪委把严格要求体现在日常管理

和监督中，坚持查摆问题从本、执纪为民教育，要求每名干部制订读书计划，定期举办读书交流活动。领导班子成员带头讲授“讲纪律、重执行、树形象”党课20多场次；全县纪检监察系统“向我看齐”征文比赛共征集优秀作品112篇；在县委机关举办“学思践悟”讲坛8期，49名纪检干部轮流授课，谈体会、说感悟、讲业务；量身定制“培训套餐”，并举办保密知识、PPT制作、纪检监察信息写作等讲座11期，组织开展“优秀共产党员”“青年岗位能手”和“敬业之星”等一系列先进典型评比活动，发挥了模范引领作用。

### 以实为基，织制度之笼

针对重要岗位和关键环节，舞阳县纪委健全内控措施，把纪检干部的权力“关”进了制度的“笼子”。领导班子带头讲规矩，修订完善了《县纪委书记办公会、县纪委常委

会议事规则》和机关学习、财务管理、工作交接等制度，形成了靠制度管权、管钱、管人的良好氛围。监督制约实现全覆盖，出台了《舞阳县基层纪检监察干部绩效考核办法》，建立了“量化积分式”考核机制；制订了《舞阳县纪检监察系统监督检查办法》《纪检监察干部约谈办法》，将全县纪检监察机关和纪检监察干部全部纳入监督范围，自身监督不断加强。公开透明运行树权威，通过“清风舞阳”微博和微信公众号等手机和网络，定期推送纪律解读、廉政新规、警示案例等信息，及时受理群众举报投诉。

### 以干为重，做担当之人

紧盯“不敢监督、不愿监

督”等问题，教育引导全县纪检监察干部把使命和担当牢记心中、扛在肩头，付诸实际行动。他们开展了“护航脱贫攻坚”专项行动，查处脱贫攻坚工作中的不正之风和腐败问题线索69起，党政纪处分21人，通报典型案例6期17人，形成了有力震慑，确保了精准扶贫措施落地。持之以恒纠正“四风”，严肃查处违反中央八项规定精神和“四风”问题，防止了“四风”问题反弹。快速推进“阳光党务”，为全市树立了标杆；高标准推进“阳光村务”建设，统筹推进“阳光政务、阳光司法、阳光监督、阳光扶贫”，“阳光舞阳网”和手机APP成功上线，发布政策法规、惠民资金、警示教育、典型案例、办事流程、工作动态等信息7.8万余条，网站点击率突破18万人次。

## 舞阳为年轻干部成长“培土施肥”

“为提升全县年轻干部工作能力，促进年轻干部快速健康成长，我县创新教育培训机制，以自身主动性学习为抓手，开展理论与实践相结合的教育方式，全县年轻干部掀起主动学习、有针对性学习的新高潮，为决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会提供了人才保障，也有力助推十九大精神在我县落地生根！”1月9日，舞阳县组织部一名负责人说。

为创新培训模式，培养青年干部良好的自学习惯，舞阳县在年轻干部中大力开展自学活动，根据形势和任务的不同，有针对性地为年轻干部指导学习内容，组织年轻干部参加选拔考试，并作为年轻干部重用提拔的重要标准。通过微信平台与年轻干部互动，加强与年轻干部的思想交流，鼓励年轻干部多读书，用知识武装头脑。

着力提升青年干部的理论素质，该县有计划组织年轻干部

分期分批进行理论学习，运用传统的培训模式，进行科学理论指导，努力提高运用科学理论、基本方法，研究新情况、解决新问题的能力。2017年共组织全县年轻干部理论学习16次，其中外出培训13次，培训青年干部200余人。

在实践中提升青年干部工作能力，该县先后通过选派青年干部赴村任职、参与全县中心工作、到重要岗位挂职锻炼等形式，重点培养青年干部解决实际复杂问题的能力。2017年，先后4次选派干部到基层参与脱贫攻坚整改等各项重点工作，累计选派380名青年干部参与全县中心工作，选拔85名优秀后备（青年）干部到重要岗位挂职锻炼，为年轻干部成长提供了广阔的舞台，真正在一线培养了青年干部综合能力，有力地促进了全县各项重点工作的顺利开展。

赵明奇 高雅 杨冰

### 图片新闻



位于我市经济技术开发区的漯河市有鹿食品有限公司休闲食品项目占地68亩，总投资3亿元，主要生产膨化食品、干果食品、坚果类系列休闲食品等。目前，一期已建成投产，二期已开工建设。项目全部建成后，年产各类休闲食品1万吨，年产值7亿元，提供就业岗位2000个。

本报记者 胡鸿丽 摄

## 开源年俗“庙”不可言 “灯”你来玩

### 中原河上街庙会·彩灯节新闻发布会召开

本报讯(记者 姚肖 通讯员 殷明斌)

1月10日，2018中原河上街庙会·彩灯节新闻发布会在开源金凤凰大酒店召开，大河报、凤凰网、《东方今报》、《漯河日报》、漯河电视台、漯河名城网、漯河小城生活等媒体参加。

据了解，2018中原河上街庙会·彩灯节以“欢乐福地 传奇河上街 艳遇五千年”为主题，将在神州鸟园展出，展演时间为农历正月初一至正月十九。本届彩灯节以“福地文化”为主，分为万家灯火、璀璨开源，根在中原、人文漯河，百花齐放、鸟语花香等九大主题灯景区，100多个创新自制灯组。园区演绎节目主要有凤栖湖秀、神奇魔法派、钢铁侠、变形金刚、魔术小丑、各种鸟艺动物表演、花车巡游等。

演员阵容、服装道具上均有较大突破；三是27个国家百名外国友人“空降”干河陈村，参与新年欢乐大巡游及庙会演出，与干和陈村民一起欢度新春佳节；四是百名“A4腰”美女齐聚河上街，春节期间她们将在河上街演绎一场宫廷时尚秀、青春欢乐舞；五是2万平方米大唐木雕红木工艺品春节盛大开业，会聚全国特色木雕，价格全省最低。民俗艺术馆、酒文化馆、扑克博物馆升级改造完成，全新开放。六是神州鸟园猴街、鸟标本馆全新绽放，2000平方米科普场馆鸟标本馆，神秘的猴街，丛林小镇、鹦鹉会所等都在春节盛装亮相；七是炎黄、大汉、民国河上街部分街区春节开放，至此，开源·河上街景区初步形成环线旅游，必将带给您“一站穿越千年”的非凡体验；八是新开神州鸟园西广场售票中心，新增大型停车场，景区新增嵩山南路、银江西路、大汉与民国河上街之间大型停车区域，合理规划交通，提升游客参观体验的舒适度。

据悉，2018中原河上街庙会·彩灯节亮点频出，值得期待。一是彩灯节展区与灯组数量最多，破历届展出记录；二是景区自制大型诗史实景演出《传奇河上街》，在演出剧本、



1月10日下午，市体育局出动大型机器2台，人员130人，在分包路段开展清积雪清雪活动。

实小杰 摄

## 舞阳县交通运输局 脱贫攻坚工作再发力

本报讯(记者 张晨阳 通讯员 刘智勇 李海东)“院墙、门楼、厨房、卫生间都给俺们换成新的了，这样的家住着就是舒坦。”1月9日，在舞阳县章化乡赵庄村，一提起脱贫攻坚，村里的贫困户们高兴地说。

赵庄村是舞阳县交通运输局帮扶村，帮扶人员入村后，通过入户走访工作，发现有些贫困户没有院墙、门楼，卫生条件极差。针对这种情况，该局对赵庄村在基本生活、居住条件、家庭环境等方面重点予以帮扶，并为四户贫困户新建了院墙、门楼、厨房、卫生间，让贫困户住得舒心，树立了贫困户脱贫致富的信心。

连日来，舞阳县交通运输局积极行动，着力提升农村公

路通行环境，强化辖区内农村公路管养力度，出动养护人员400多人次、执法车辆9台、大型养护机械7台，累计重新喷涂道路标线2.3万平方米、安装标志牌580块、整修路肩70公里、补栽百米桩460个、清理沙石1000多方、树木草21万2千平方米，进一步提升了农村公路的通行环境，确保了农村公路通行环境“畅、洁、绿、美、安”。完善提升农村客运班车通达深度，投入资金3万余元，制作了村村通班车标识牌39个，覆盖114各贫困村，每个标识牌上都详细注明了此条线路的起始点、途经村庄、班车发车时间等内容，根据农村客运班车运营实际，分别安装在重点贫困村路口，全力满足贫困村群众出行乘车需求。

## 舞阳 三里河水环境整治初见成效

“为从根本上解决三里河稳定达标排放问题，我县采取了一系列措施，三里河沿岸生态环境质量将会得到质的提高。”1月10日，舞阳县环保局一名负责人说，“我相信不久的将来，三里河将呈现出岸青水绿、鸟鸣鱼游的良好生态景观，真正重现生态之美，成为一道亮丽的生态休闲观光长廊。”

舞阳县委、县政府强力实施三里河疏浚治污工程，总投资3000万余元，对三里河舞阳境内27.86公里进行高标准疏浚

和清淤，对河道两侧岸坡进行景观绿化，对河道沿途居民生活污水进行收集、垃圾进行清运，并对5公里护岸进行硬化。对三里河流域的涉水企业，采取日常双随机抽查、定期督查等方式，重点查处项目违法建设、设施运行不正常、私设暗管排放等现象，确保企业达标排放；对城区直排三里河的污染源进行集中排查，立即整改，彻底消除直排现象。加快推进总投资5.6亿元的城区雨污管网项目建设，

此项目已纳入全县水务基础设施综合建设PPP项目，近期将全面开工建设，彻底解决城区雨污管道不达标造成水质超标问题。

该县多次召开三里河整治工作推进会，组织环保、公安、畜牧、市场监管、行政执法等部门开展综合执法，对河道两侧不符合环保标准、无照经营的生产企业进行依法查处，对河道沿岸500米以内区域养殖场进行了搬迁或取缔，从源头杜绝了污染源排放。同时，组织大型车辆和机械设备

300余台次，出动人力500余人次，集中清运垃圾近万吨，有效杜绝了面源污染。同时，三里河沿岸已建成日处理2.5万吨污水的生活污水处理厂和日处理2万吨污水的产业集聚区工业污水处理厂，加快实施总投资1.9亿元的第二生活污水处理厂及配套管网建设，进一步提升全县污水处理能力，确保三里河断面水质呈现好转趋势。

为确保整治工作有力有效，该县严格落实“党政同责、一岗双责”的环境保护主体责任，明

确治污责任主体，建立“日通报、周调度、月讲评”工作机制和协调通报机制，相关单位及时沟通联系，协调配合，确保整治工作扎实推进。加大督查问责力度，组建联合督导组，细化工作台账，采取现场督办、进度通报等形式，及时发现和解决问题，认真研究解决。建立健全责任追究制度，对在治理工作中不作为、乱作为和失职、渎职等行为，按照有关法律法规，坚决从严追究责任。

赵明奇 刘国伟 杨冰

### 公告

漯河市不动产登记中心  
2018年1月11日

### 关于撤销漯河天泰红腿石鸡有限公司 设立登记听证告知书

漯河市工商行政管理局郾城分局  
2018年1月11日

### 遗失声明

●上蔡县梦之源商贸有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411722MA40JRXM18)丢失,声明作废。  
●漯河优家采暖设备有限公司营业执照正本(注册号:411102000013168)丢失,声明作废。  
●何海林驾驶员从业资格证(证号:4100294676)丢失,声明作废。  
●赵山伟驾驶员从业资格证(证号:411123197507154578)丢失,声明作废。

●河南省海翔测绘工程有限公司漯河分公司丢失河南增值税普通发票(代码:4100161320,号码:14071272、14071282、14071284),声明作废。  
●漯河市源汇区聚英会石锅鱼火锅店丢失河南省地方税务局通用机打发票(票号:01764600~01764608、02646719~02646900、01849001~01849500),声明作废。  
●漯河市皓晟商贸有限公司公章丢失,声明作废。  
●程小丽丢失与漯河市舒漫置业发展有限公司签订的购房合同(编号:JXS-A057),声明作废。

●漯河经济开发区甜心面包房丢失个体工商户营业执照副本(注册号:411191604021456)、税务登记证副本(证号:41112319880204352501),声明作废。  
●梁永磊驾驶员从业资格证(证号:4111040020307003376)丢失,声明作废。  
●漯河双汇食品销售有限公司丢失正常开具未作增值税普通发票12份(代码:4100162320,号码:07682700~07682703、07682956、07682714、07683401~07683405、07683414),声明作废。

### 网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

宗地编号	位置	面积(平方米)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2017-42	召陵区阳山路西侧、康平路北侧	35172.09	仓储物流用地	50	1217	漯河瑞德申通快递有限公司
2017-48	召陵区黄河路南侧、南山路东侧	10324.54	工业用地	50	348	漯河红黄蓝电子科技有限公司
2017-49	召陵区黄河路南侧、南山路东侧	5951.85	工业用地	50	200.6	漯河红黄蓝电子科技有限公司

漯河市国土资源局 2018年1月11日

### 拍卖公告

漯河市源汇区人民法院  
2018年1月11日

### 拍卖公告

漯河市源汇区人民法院  
2018年1月11日

### 公告

漯河市不动产登记中心  
2018年1月11日